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簡報大綱 

 研究背景及調查方法 

 調查結果： 

◦ 對政制改革諮詢的認知及參與程度 

◦ 對各項立法會改革建議的支持程度 

 簡單總結 



樣本資料 

訪問日期 ：  2012年4月2至 5日 

訪問對象 ：  18歲或以上操粵語的澳門市民 

調查方法 ：  由訪問員直接進行電話訪問，訪問員在成功 

        接觸目標住戶後，再從住戶內找出符合條件 

       的人仕接受訪問。 

樣本數目 ：  506 個成功個案 

整體回應比率 ：  70.3% (以符合資格的目標對象計算)  

抽樣誤差  ： 少於 +/- 2.2%，亦即在95%置信水平下，各個 

       百分比的抽樣誤差為少於正負4.4 個百分比 



調查結果 



[Q1-Q4] 對政制改革諮詢的認知及參與程度 -  綜合數表 

[Q1] 是否知道澳門政府正在 
進行政制改革諮詢？ 

知道 47% 
不知道 53% 

樣本基數  506 
 
[Q2] 有否在今年一月首輪 
公眾諮詢時發表意見？* 

有 7% (3%) 
冇 93% (44%) 

樣本基數  238 

[Q3] 有否參加今年一月政府舉辦
的政制改革公眾諮詢會?* 

有 5% (2%) 
冇 95% (45%) 

樣本基數  238 
 

[Q4] 是否知道政府在今年3月9日
提出兩個立法會政制改革建議？* 

知道 63% (30%) 
不知道 37% (17%) 
樣本基數  238 

* Q2-Q4為只問自稱「知道正進行政制改革諮詢」的被訪者，基數=238 
(  ) = 佔總樣本百分比 



基數 = 506 

[Q5]  [問所有人] 有意見認為立法會既直選及間選議員應該同時增加兩席（即
合共四席）。請問你贊成定反對呢個建議？ 

贊成 反對 中立，沒有意見 唔知/難講 



基數 = 220 
(  ) = 佔總樣本百分比 

[Q6]   [只問Q5中答贊成的受訪者，即贊成同時增加兩個直選及間選議席，次
樣本為 220] 咁你認為應該增加邊兩個間選界別既議席？ (讀出答案，次序由
電腦隨機排列，最多可選兩項) 

* 撇除不足3%的結果 
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勞工界 
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新增既 
社區支援

團體 

新增既 
中產團體 

現有既 
專業界 

現有既 
工商、 
金融界 

唔知/難講 



[Q7]   [只問Q5中答贊成的受訪者，即贊成同時增加兩個直選及間選議席，
次樣本為 220] 點解你贊成立法會增加間選議席？(不讀答案，可選多項) 

%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40% 37% (16%) 

15% (7%) 

7% (3%) 6% (3%) 5% (2%) 6% (2%) 

28% (12%) 

基數=218 
(  ) = 佔總樣本百分比 
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* 撇除不足3%的結果 



[Q8] 請問你贊成定反對立法會「只增加直選議員，非直選議員則維持現
狀」？ 

基數=506 

贊成  反對 中立，沒有意見 唔知/難講 



[Q9] 咁你又贊成定反對立法會「增加直選議員，同時減少非直選議員」？ 

基數=506 

贊成  反對 中立，沒有意見 唔知/難講 



[Q10]   [只問Q9中答贊成的受訪者，即贊成增加直選議席兼減少非直選
議席，次樣本為 212] 咁你認為應該減少非直選議員中既委任議員、間
選議員，定係兩樣同時減少？ 
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基數=212 
(  ) = 佔總樣本百分比 

 委任議席 間選議席 兩者同時減少 唔知/難講 



[Q11]   [只問Q8或Q9中答贊成的受訪者， 即贊成增加直選議席但不增加
非直選議席，次樣本為 282] 點解你唔贊成立法會增加非直選議席？(不
讀答案，可選多項) 
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基數=273 
(  ) = 佔總樣本百分比 
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* 撇除不足3%的結果 



總結 

• 47%知道澳門政府正進行政制改革諮詢，但大多數市民
沒有參與公眾諮詢或發表意見。 

• 43%贊成立法會的直選及間選議員應該同時增加兩席。
當中較多人認為應該增加現有間選中的「社會服務、文
化、教育及體育界」及「勞工界」。 

• 不過，亦有42%贊成立法會「只增加直選議席，非直選
議席維持現狀」，和42%贊成立法會「增加直選議員，
同時減少非直選議席」。 

• 被訪者似乎主要著眼於增加直選議席，而不太重視非直
選議席的變化。 
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受訪者性別 

(基數=506) 
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受訪者年齡 

(基數=500) 
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受訪者教育程度 

(基數=502) 
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受訪者職業 

(基數=501) 



(基數=495) 

受訪者個人月入 



詳細報告結果，請瀏覽 
http://hkupop.hku.hk 



報 告 完 畢 
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